人的觀念與神的救恩

詩歌 709 首第三節

無論何人願意,就可得永生;無論何人願意,這話語有徵;

無論何人願意,這應許無更,無論何人都可來。

(副)『無論甚麼人,無論甚麼人,』這是慈愛天父喚浪子回家;

『無論老幼、男婦,都不必代價,無論甚麼人可來。』

約翰福音三16『神愛世人,甚至將祂的獨生子賜給他們,叫一切信入祂的,不至滅亡,反得永遠的生命。』

神豫備救恩如同豐盛的筵席

主耶穌來作我們的救主,已經為我們作成了一切 關乎我們得救的事;所以,一個人要得救很簡單、 很容易,只要接受、相信即可。主的救恩如同豐盛 的筵席,我們只要前來喫喝享受,就得着了。

主耶穌來為我們成全這救恩,是相當的不簡單。 池需要從天上來到地上, 池這位神需要進到人裏 面,作一個人。這一位榮耀的主,需要成為一個 卑微的人;不僅如此,聖經告訴我們,祂乃是放 棄祂所有的豐富,來成為一個貧窮的人(林後八 9),在地上經過三十三年半的為人生活,經歷人 生一切的風霜;並且在十字架上受人的逼害(可 十五25),和神的責罰(34,賽五三10),最 後,在十字架上捨了祂的身體,流出祂的寶血。 之後, 祂被埋葬了三天三夜, 祂的魂進入陰間, 經歷陰間的光景(彼前三19~20);然後,祂 從死裏復活,升到天上,成功神一切的計畫(徒 五31)。 袖還成為賜生命的靈(林前十五45), 成為一位又真又活的救主。所以,祂來成功這個 救恩,乃是經過許多艱難的步驟;雖然神為我們 豫備救恩,是這樣不容易;但我們接受祂的救恩, 卻是非常的容易。

人的觀念與神救恩的路相反

他並沒有要求我們作任何事;除了要我們悔改相信,接受這個救恩之外,祂沒有要我們作甚麼;因為所有的事,祂都已經為我們作成了。我們接受這個救恩,既沒有時間上的講究,也沒有空間上的距離。無論在任何地方,任何時候,無論是任何人,只要接受主耶穌作救主,他就立刻得着神的救恩;這是神所定規的救恩之路。但我們的觀念在這個相信後面,加上了許多故事。

我們曾經遇見一位女士,我們問她: 『你信耶穌了麼?』她說, 『在三軍球場傳了五、六天福音,我都去聽了。』『你聽了覺得怎樣?』『很好,很好,我實在信了。』我們就問她: 『你得救了罷?』她說, 『信是信了,但還不太熱心。』因此,我們還得對付這個不太熱心的人。我們告訴她,聖經對她而言是: 『信而熱心的人有永遠的生命。』慢慢的,她纔發現聖經並沒有這樣說,

聖經只說,『信的人有永遠的生命。』(約六47)在『信』和『有』當中,沒有時間,沒有距離,沒有禱告加上熱心。

你或許說,『我從來沒有聽過福音,就是這一次在三軍球場聽過了,我實在受感動。我禱告了,也相信了。』我們就要問你,『你得救了沒有?』接着你的回答,一些光景立刻會顯現出來;你或許說,『我信得還不太好。』或許說,『我信了以後,若是信不牢靠怎麼辦?』『我信了以後,若是信不牢靠怎麼辦?』『我信可以後,有來輿飯都禱告,但我沒法禱告,我扯不下面子禱告,怎麼辦?』『信耶穌的人不能喝酒,不能吸煙,我信了,酒也放不下,煙又丟不掉,那怎麼辦?』『耶穌我是信了,但電影我不能不看,怎麼辦?』這些問題,即使三天三夜也說不完;每個人的確都有他的難處和理由。

信是得救的關鍵

這裏有一個關鍵:相信就得救。我們乃是相信 就得救了,不是把麻將、老酒丟下後纔得救。不 是信了不發脾氣纔得救;若是信了不發脾氣纔得 救,就是到世界末日,你我都不能得救。所以這 個關鍵,就是不要在『信』字底下,留一個『卻』 字的尾巴;這個『卻』字是不靈的。我們相信, 越簡單越好,相信就得救了。

有時,一個人在那裏說,『信耶穌真好。』立刻撒但魔鬼就在他裏面,興起一個念頭,搖搖他說,『你信不牢靠怎麼辦?你信不長怎麼辦?』這樣的故事太多。常常我們信了,魔鬼卻在我們裏面,捂住我們的嘴,使我們總有一個理由,不敢承認我們相信、得救了。我們若有膽量、有魄力、有信心、抓住聖經的話,那麼我們信了就得救了。即使你再去看電影,你也要說,『感謝主,我得救了。』你立刻會看見,電影在你腳底下。這是一件奇妙的事。

沒有一件事比救恩給我們得着還簡單;不必講 究時間,無需等到完全,只要我們相信,就得着 永遠的生命。確信就有;信的人有永遠的生命, 就是這樣簡單。(基督是福音的負擔,第十三篇)